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001
20 世紀 花梨木鑲雲石寶鼎沙發十一件套
A Group of 11 Ps Hardwood Sofa Set 
w/ Cusion 20thC
估價：$1000-$1500
Included four single chairs, one three-seat sofa,  two 
plant stands, one tea table and three side  tables; size by 
WxDxH: single chair: 67x57x97cm;  sofa:170x57x106cm; side 
table: 44x58x76cm; tea  table: 105x50x46cm; plant stand: 
36x36x80cm.
起拍：$500

002
20 世紀 黃花梨箭腿平頭案
A Huang Huali Altar Table 20thC
估價：$1500-$2500
A Huang Huali Altar Table, L:128cm, H:78cm, D:  37cm.
起拍：$700

003
19 世紀 酸枝木鑲雲石沙發四件套
Four Pieces of Suanzhi Sofa Set 19thC
估價：$1500-$2500
A set of four Suanzhi Sofa. Contains two chairs,  one longchair, and one side table. All have marble  panels inlaid. (Single 
chair:H:98cm * L:48cm *  W:53cm; Side table: H: 75.5cm * L: 52.5cm * W:  36.5cm; Long chair: H: 111.5cm * W: 150cm * L:53.5cm)

起拍：$700

004
20 世紀 硬木鑲螺鈿書桌連椅
A Set of Mother of Pearl Inlaid Desk & 
Chair, 20th
估價：$1000-$1500
The desk has multiple panels inlaid with mother of  pearl.  And 
also mother of pearl inlaid in the  chair's frame. (Table: W:150cm 
* L: 66cm * H:  78cm; Chair: H: 103.5cm * L: 54cm * W: 54.5cm)
起拍：$500
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007
19 世紀 硬木圈椅 對
A Pair Of Huang Huali Chairs 19th C
估價：$2000-$3000
A Pair Of Huang Huali Chairs, W:65.5cm, D: 46.5cm  H:98.5cm
起拍：$1000

008
20 世紀 黃花梨三抽小案
A Huang Huali Console Table with 3 
Drawers 20thC
估價：$1500-$2500
A Huang Huali Console Table with Three Drawers,  L:115.5cm, 
H:81cm, D: 40.5cm.
起拍：$700

009
20 世紀 黃花梨圈椅及方幾三件一組

A Set Of Huang Huali Wood Chairs & Side 
Table 20th

估價：$5000-$8000
A Set Of Huang Huali Wood Chairs & Side Table ,  chair:W:73cm, D: 

54cm H:99.5cm; table: W:48cm, D:  39cm, H: 74cm.
起拍：$2000

006
19 世紀 酸枝木 廣式矮長凳
A Low Suanzhi Bench 19thC
估價：$1000-$1500
A low suanzhi wood bench, carved three panels of  plants. (L: 
55.5cm * W: 124.5cm * H: 75cm)
起拍：$500

005
20 世紀 硬木鑲雲石小圓桌帶圓凳
Three Ps Hardwood Marble Inlaid 
Dining Set 20thC
估價：$1000-$1500
A set of three hardwood with marble inlaid dining  set, 
comes with a table and two round stools. (  Table: H: 76cm, D: 
79.5cm; Stool: H:42.5cm * W:  34.5cm)
起拍：$500
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010
建國期 景泰藍將軍尊
A Bronze Cloisonne Jar with 
Cover 1950s
估價：$400-$700
A bronze cloisonne jar, of ovoid body,decorated  
with chrysanthemum and butterflies, and comes 
with  a cover, H:27cm
起拍：$200

011
民國 彩繪玻璃金木六屏風
A Hardwood Coloring Glass Six-Fold Screens 
Republican
估價：$600-$1000
A hardwood coloring glass six-fold screens,  painted with figures and landscapes, 
each pannel:  W:48cm, H:216cm( x6)
起拍：$300

012
18/19 世紀 五彩
開光大缸
A Famille Rose 
Jar, 18-19thC
估價：$1000-$1500
the deep rounded sides 
tapering towards the 
base  and surmounted by 
a lipped rim, the exterior  
decorated with lotus 
flowers in panels. H: 35cm
起拍：$500

013
20 世紀 粉彩大魚缸
連座
A Large Famille 
Rose Fish Bowl 
w/Stand 20thC
估價：$600-$1000
A large famille rose fish 
bowl with matching 
wood  stand. Painted with 
landscape, and two men 
in the  garden scene. D: 
40.5cm, H:34cm
起拍：$300

014
20 世紀 玉石花樹景泰藍花盆
A Hardstone Tree 20thC
估價：$1000-$1500
The tree laden with various blossoms and leaves 
in  rock crystal, quartz, and other hardstones with  
knotted string accents. Total H: 184cm
起拍：$500
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015
20 世紀中期 人物故事雕金木大掛屏
A Large Gilt Wood Hanging Screen Mid 
20th C
估價：$1000-$1500
A large gilt openwork wood hanging screen, carved  with armed 
horseback figures, size: 172cm x 119cm  x 8.5cm
起拍：$500

016
民國 藍釉大花盆一對
Two Blue Flower Pot Republican 
Period
估價：$400-$700
Both of cylindrical shape, with a light blue  glaze, the reverse 
with Chinese characters. H:  22.5cm
起拍：$200

017
20 世紀 開光龍鳳紋花盆一對帶底盤
A Pair of Flower Pots 20thC
估價：$400-$700
A pair of flower pots with drainer. Decorated with  flower 
patterns and four panels of Dragons, and  phoenixs. H: 28.5cm
起拍：$200

018
清 木制雕花
佛龕
A Chinese 
Small  
Lacquer 
Cabinet, 
Qing
估價：$400-$700
Of rectangular 
form, supported 
on full square  
feet, the front 
door incised with 
golden geometric  
pattern and flowers. 
38x48.5x17cm
起拍：$200

019
民國 紫檀鳥籠

A Zitan Bird Cage Republican Period
估價：$1000-$1500

A wooden bird cage with a sophisticated metal  top-hook, and a 
blue and white bird feeder jar  inside mounted inside the cage. H: 

24.5cm, D:  28.6cm
起拍：$500
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020
20 世紀早期 花鳥紋薄胎碗 兩個一組
Two Eggshell Porcelain Bowls Early 
20thC
估價：$500-$800
First painted with a pair of pheasants in the  nature scene, 
body thin as eggshell,  Four  characters Jingdezhen Mark 
at the bottom. D:  12.1cm; Second with a body thin as 
eggshell.  Decorated with paintings of flowers and pairs 
ofbirds. W: 26cm Provenance: From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$300

021
19 世紀 紅釉荸
薺瓶
A Chinese 
Red Glazed 
Vase 19thC
估價：$600-$1000
With a slight flared 
mouth and a long 
neck,  connects to a 
compressed globular 
body and a short  
foot rim. Overall in 
red glaze. H: 18cm  
Provenance: From Li 
Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-
1942），又名李佛戴，
民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣
長，后舉家移居香港。
起拍：$300

022
青釉開片賞瓶
A Chinese 
Celadon Glazed 
Vase
估價：$400-$700
With a slight flared 
mouth and waisted 
neck,  connects to a 
tapered body. H: 40.5cm  
Provenance: From Li 
Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），
又名李佛戴，民國時期廣東
惠州巨賈，東江首富，曾任
惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$200

023
18 世紀 烏金釉描
金賞瓶
A Chinese Black 
Glazed Gilt 
Vase 18thC
估價：$800-$1500
A flared mouth and a 
waisted neck, connects 
to a  tapered body and 
a flared foot rim. Boday 
overall  in black glaze 
and painted with flowers, 
a crane,  and a phoenix 
in gold glit.Provenance: 
From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），
又名李佛戴，民國時期廣
東惠州巨賈，東江首富，
曾任惠陽縣長，后舉家移
居香港。
起拍：$400

024
20 世紀中 紫砂氣鍋
A Zisha Hotpot Mid 20thC
估價：$400-$700
A Hotpot made with Zisha. Decorated with a pair of  beast ear, and a 
line of script. Cover decoraved  with plum blossom. Yixing Zisha mark. 
W: 22.5cm x  H: 11cmProvenance: From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，東江首富，
曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$200

李益三舊藏 LOT#020-#038
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025
19 世紀 醴陵釉花鳥紋罐
A Linling Flower and Bird Jar 
19thC
估價：$400-$700
A Liling jar painted with a pair of birds,  
flowers, and rocks. H: 19cm  Provenance: 
From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國
時期廣東惠州巨賈，東江首富，曾任惠陽縣長，后
舉家移居香港。
起拍：$200

026
民國 銅香爐連座
A Chinese Bronze 
Censer with Stand 
Republican Period
估價：$600-$1000
The rounded body in three lobed 
sections,  surmounted by upright loop 
handles and supported  on three short 
tapering feet, buttom with six character 
Xuande mark, W:  16.5cm x H: 9.4cm (H: 
14.6cm w/ stand)  Provenance: From Li 
Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李
佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，東江
首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$300

027
19 世紀 粉彩九層套杯 , 金玉珍藏款
Nine Nested Famille Rose Cups 
19thC
估價：$600-$1000
The deep sides rising from a flat base, the  exterior 
painted with lotus flowers and stones,  decorated 
with calligraphy, the base with a four  character 
jinyuzhencang mark. D: 9.8cmProvenance: From Li 
Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東
惠州巨賈，東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$300

028
民國 銅觀音坐像連底座
A Bronze Guanyin Statue w/Stand 
Republican Period
估價：$600-$1000
A bronze Guanyin statue in a sitting position.  With a 
book holding on his left hand. H: 24cm  without stand  
Provenance: From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$300

029
香翰屏 (1853-?) 金箋

書法立軸
Han Ping (1853-?) 

Calligraphy Hanging 
Scroll

估價：$800-$1500
Ink on paper, with the artist's 

signature and seal  mark. 36.5cmx 
171cm  Provenance: From Li 

Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名
李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家

移居香港。
起拍：$400
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030
清 陳錦春 水墨紙本 竹 立軸兩幅
Bamboos Chen Jinchun Qing
估價：$800-$1500
Two bamboos, ink on paper, with the artist's 
signature and seal marks. 45cm x 180cm, 45.5cm 
x 180cm, hanging scrolls. Provenance: From Li 
Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期
廣東惠州巨賈，東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移
居香港。
起拍：$400

031
鮑俊 (1797-1851) 對聯
Bao Jun (1797-1851) 
Calligraphy Couplets 

Hanging Scrolls
估價：$1500-$2500

Ink on paper, with the artist's signature 
and two  seal marks. 17cmx 108cm x2  
Provenance: From Li Yisan's Collection

李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民
國時期廣東惠州巨賈，東江首富，曾任惠陽縣長，

后舉家移居香港。
起拍：$700

032
戴熙 (1801-1860) 山水對屏
Dai Xi (1801-1860) 
Landscape Couplets
估價：$800-$1500
Color on paper, depicting landscapes, with 
the  artist's siganture and seal marks. 130cmx 
30cm x 2  Provenance: From Li Yisan's 
Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國
時期廣東惠州巨賈，東江首富，曾任惠陽縣長，
后舉家移居香港。
起拍：$400

033
謝遠涵 (1875-1950) 設色紙本 
人物 王夢樓 (1730-1802) 書法

條幅
Xie Yuanhan Figure and 

Wang Menglou Calligraphy
估價：$1000-$1500

The first color on paper, depicting a sitting  
scholar, with a book on hand, with the 
artist's  signature and four seal marks. 

65cmx 131cm The  second ink on paper, with 
the artist's signature  and four seal marks. 
34cmx 109cm Provenance: From Li Yisan's 

Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國
時期廣東惠州巨賈，東江首富，曾任惠陽縣長，

后舉家移居香港。
起拍：$500
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037
惲冰 (1633-1690) 花鳥四條屏 設色紙本
Yun Bing (1633-1690) Flowers and 
Birds
估價：$1500-$2500
Color on paper, depicting various flowers and  birds, with the 
artist's signature and seal marks.  34cmx 126cm  Provenance: 
From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$700

034
李文田 (1834-1895) 書法六條屏 掛軸
Li Wentian (1834-1895) Six Panels 
Calligraphy Scrolls
估價：$4000-$7000
Ink on paper, with the artist's signature and two  seal marks. 
120cmx 30cm  Provenance: From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，東
江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$2000

035
顧洛 (1763-1837) 人物四條屏 設色紙本
Gu Luo (1763-1837) Ladies Four 
Panels
估價：$1500-$2500
Color on paper, depicting ladies, with the  artist's signature 
and seal mark. 31cmx 111cm  Provenance: From Li Yisan's 
Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$700

036
黃文博 書法四條屏
Huang Wenbo Four Panels Calligraphy 
Scrolls
估價：$600-$1000
Ink on paper, with the artist;s signature and two  seal marks. 
39cmx 142cm  Provenance: From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，
東江首富，曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$300
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038
李文田（1834-1895） 書法四條屏 掛軸
Li Wentian (1834-1895) Calligraphy 4 
Hanging Scrolls
估價：$4000-$7000
Calligraphy four couplets, ink on paper, two red  seals, hanging scroll, 
36.5cm x 175cm x 4  Provenance: From Li Yisan's Collection
李益三舊藏（1869-1942），又名李佛戴，民國時期廣東惠州巨賈，東江首富，
曾任惠陽縣長，后舉家移居香港。
起拍：$2000

039
清 銀鐲子四個一組

Four Silver Bangles Qing
估價：$600-$1000

With varied styles, three of them with open end  and one 
with ajustable design, total weight: 348g,  inner diameter: 

5.7cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏

起拍：$300

040
清 白玉轉心牌及福壽白玉簪
A White Jade Circular Pendant 
and A Hairpin Qing
估價：$600-$1000
The disc carved on both sides with archaistic  
scrolls, the central aperture depicted in 
openwork  with a rotatable Shou character, D: 
5.5cm. The  hairpin modelled with an angled 
head which carved  with a bat and a gently 
curved body tapering to arounded tip. L:11.3cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300

041
清 白玉鐲
A White Jade 
Bracelet Qing
估價：$600-$1000
Smoothly polished. Outer 
diameter: 7.4cm, inner  
diameter: 5.5cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300

042
清 銅胎繪琺瑯小碟一對
A Pair of Cloisonne Dishes Qing
估價：$600-$1000
Of Square form, decorated with lotus flower  patterns. W: 9.7cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300
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043
元 小陶罐及暗刻雙魚瓷盤
A Pottery Jar and An Incised 
Plate Yuan
估價：$400-$700
Both with light celadon crackle glaze, the 
jar has  globular body rising from a short 
foot to an  everted rim; the plate incised 
to the interior  with two fishes in the centre. 
Jar H:6cm,  D:10.5cm; the plate D:17.5cm.
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$200

044
19 世紀 豆青釉青花人物
雙耳大瓶
A Large Celadon 
Glazed Vase 19thC
估價：$400-$700
A large blue and white vase, of 
baluster form  flanked by two 
pairs of guardian lions on the  
neck, painted in underglaze 
blue with ancient  figures on 
a celadon-glazed ground, H: 
60.5cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$200

045
19 世紀 豆青釉青花嬰戯圖
冬瓜罐連底座 帶證書
A Celadon Glazed Jar 
with Cover and Stand 
19thC
估價：$400-$700
Covered evenly in a  pale blue-green 
glaze, with  under glazed  blue figures, 
H: 30cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$200

046
丁衍庸（1902-
1978） 荔枝與蟬 
設色紙本
Ding Yan Yong 
(1902-1978) 
Lychee and 
Cicada
估價：$1500-$2500
Color on paper, 
depicting a cicada on 
lychee tree.  With the 
artist's signature and 
one seal mark.  68cm x 
33.5cm
來源： 溫哥華香港移民舊
藏
起拍：$700

047
方樹伯 書法條幅 

水墨紙本 立軸
Fang Shubo 
Calligraphy 

Hanging Scroll
估價：$600-$1000

Ink on paper, with the 
artist's signature and 

two  seal marks. 94cm 
x 24cm.

來源： 溫哥華香港移民
舊藏

起拍：$300
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048
黃棠（1937-）山水 設色紙本 立軸
A Chinese Landscape Painting Hanging Scroll
估價：$600-$1000
Color on paper, depicting the magnificent  landscape; with the artist's signature 
and two  seal marks.  96cm x 62cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300

049
越秀山民 山水設色紙本 立軸
A Chinese Landscape Painting 
Hanging Scroll
估價：$600-$1000
Color on paper, depicting a landscape scene; 
with  the artist's signature and five seal 
marks.43.8cm  x 81.5cm.
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300

050
書法條幅兩張 水墨
紙本
Two 
Calligraphies
估價：$400-$700
Two calligraphies, ink on 
paper, one red seal  mark, 
139cm x 34.6cm; 96cm 
x40cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$200

051
竹扇骨三把一組

Three Bamboo 
Fan Bones

估價：$400-$700
With varied sizes, one 

of them has carved  
calligraphy, birds and 

flowers, Largest L: 35cm
來源： 溫哥華香港移民舊藏

起拍：$200
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052
翡翠首飾一組八件
A Group of Chinese Jadeite Jewlery 
Eight Pieces
估價：$1000-$2000
This group consists of two circular pendants with  gold 
hooks (W: 2cm & 1.8cm), one bamboo-shaped  pendant 
(L: 2.9cm), a pair of earrings (L: 6.6cm),  two rings mounted 
with gold (size 6-6.5) and one  braclet (Weight: 22g).
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$500

053
歐洲錢幣一組 9 枚
A Group of European Nine Coins
估價：$500-$800
This group consists of nine pieces of coins,  including one 
Republica De Panama, diameter: 6cm;  weight: 128g.  Four 
Archduchess of Austria,  Duchess of Burgundy, Countess of 
Tyrol, 1780,  diameter: 3.9cm, weight: 23g, 22g, 22g, and 28g.
One Spanish colonial coin, diameter: 3.8cm,  weight: 26g. One 
Republique Francaise coin,  diameter: 4cm, weight: 37g. One 
Spain Pesetas 1871  King Amadeo, diameter: 3.7cm, weight: 25g. 
One  Spain Pesetas 1877 King Alfonso D: 3.6cm, weight:25g.
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300

054
中國古錢幣一盒共 32 枚
A Box of Chinese Ancient Thirty 
Two Coins
估價：$500-$800
This group consists of 32 Chinese ancient coins.  The 
largest coin diameter: 4.3cm; weight in total:  164g 
including paper and plastic cases.
來源： 溫哥華香港移民舊藏
起拍：$300

056
民國 銅胎鎏金綠松石地佛像缽一對
A Pair of Gilt Bronze Enameled Bowls 
Republic Period
估價：$400-$700
A Pair of Chinese Gilt Bronze Enameled 'Buddhist' Bowls,  H:11cm, 
D:20cm
起拍：$200

055
明 青瓷花紋小盤
A Celadon Glazed Dish Ming
估價：$400-$700
A celadon glazed dish with carved with flower pattern,  
D: 12.5cm
起拍：$200
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057
碧玉暗刻詩文筆筒 乾隆年製款
A Spinach Jade Carved Brush Pot 
Qianlong Mark
估價：$4000-$7000
A spinach green jade brush pot incised with poems on the exterior 
body supported by four short feet, four character Qianlong mark 
in gold color at the base, H: 18.2cm, D: 16.5cm
起拍：$2000

058
民國 紫砂筆筒
A Zisha Brush Pot Republican 
Period
估價：$600-$1000
A zisha brush pot incised with landscape scene on  the 
body, D:14.5cm, H: 13cm
起拍：$300

059
民國 紫砂仿生筆筒及印泥盒
A Zisha Brush Pot and A Cover Box 
Republican Period
估價：$600-$1000
A zisha brush pot in trunk shape carved plum  blossoms on 
the body, and a paste cover box in  circular shape, brush 
holder: D 12.5cm, H:18cm;  box: D:6.5cm, H:2.5cm
起拍：$300

060
民國 紫砂瓶兩個一組

Two Zisha Vases Republican 
Period

估價：$600-$1000
Two zisha vases in different shapes, tallest  height: 

25cm
起拍：$300
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061
民國 紫砂瓶兩個一組
Two Zisha Vases Republican Period
估價：$600-$1000
Two zisha vases in different shapes, tallest  height: 20cm
起拍：$300

062
民國 紫砂花觚及紫砂筆筒

A Zisha Gu Vase and A Brush Pot 
Republican Period

估價：$600-$1000
A zisha Gu vase and a zisha brush pot, Gu H: 25cm,  

brush pot H: 13cm, D: 14.3cm
起拍：$300

063
紫砂壺三個一組
Three Yixing Zisha Tea Pots
估價：$600-$1000
Of various shapes and colors, the tallest height:  13cm
起拍：$300

064
普洱茶餅七餅
Pack of seven Puer tea 
cakes, weight: 2465g
估價：$1000-$1500
One Puer tea cake, weight: 2465g
起拍：$500

065
普洱茶餅七餅
Pack of Seven Puer Tea 
Cakes
估價：$1000-$1500
Pack of seven Puer tea cakes, weight: 
2489g
起拍：$500

066
普洱茶餅七餅
Pack of Seven Puer Tea 
Cakes
估價：$1000-$1500
Pack of seven Puer tea cakes, weight: 
2469g
起拍：$500
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067
80 年代 銷法沱茶 24 盒一組
Set of 24 boxes Yunan Tuo 
Tea, 1980s
估價：$1000-$1500
24 single cakes in box of Yunan Tuo Tea
起拍：$500

068
1973 年 高麗紅參一盒
1973 Korean Red 
Ginseng
估價：$600-$1000
A box of Korean red ginseng 
1973. Box H: 27.5cm
起拍：$300

069
90 年代 雲南七子茶餅三個一組
A Group of Three Yunnan Tea 
Cakes 1990s
估價：$1000-$1500
A group of three Yunnan tea cakes, tea cake  
weight: 358g/cake, total weight: 1126g for all  
three
起拍：$500

070
翡翠銀飾掛鏈 連盒
A Chinese Jadeite 
and Silver Pendants 
Chain
估價：$400-$700
With one lotus leaf carved jadeite 
and eleven tiny  carved jadeites 
in vary shapes, the chain has  five 
beauty tools at the end. Length: 
53cm.
起拍：$200

071
19 世紀 九格花鳥紋果盆連
硬木盒
A Chinese Qianjiang 
Enameled Dish Set 
19thC
估價：$500-$800
Comprising eight triangle dished and 
one square  dish, each painted with 
plants and birds, together  fitted in an 
glass and hardwood box. W: 30cm, L:  
31cm, H: 4cm.
起拍：$300

072
建國初期 粉彩羅漢瓷板掛屏一對
A Pair of Famille Rose Plaques 
Hanging Screens 1950s
估價：$1000-$1500
A pair of 1950s' famille rose porcelain plaque  
hanging screens, set with three square porcelain  
plaques for each hanging screen, painted 
with  luohan figures, plaque size: 25cm x 36cm, 
hanging  screens: 42cm x 155cm x 2
起拍：$500
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073
清 銅龍擺件配漢白玉底座
A Bronze Dragon with A White Marble 
Stand Qing
估價：$1000-$1500
A bronze dragon display comes with a white marble  stand, 
bronze dragon length: 45cm, stand: 42.5cm x  23cm x 15cm
起拍：$500

074
清 鎏金八卦紋雙耳銅爐
帶蓋帶木底座
A Gilt Bagua Bronze 
Censer w/ Cover & 
Stand Qing
估價：$400-$700
A gilt bronze censer, of 
compressed globular body  
supported on three short feet, 
attaches with a  pair of tube shape 
ears, comes with a matching  
reticulated wood cover and stand, 
the cover  attaches with a jade 
figure, D:15cm, H: 17cm
起拍：$200

075
清 木雕佛像
A Wood Carved 
Sitting Figure Qing
估價：$400-$700
A wood carved sitting figure, 
the stand is  attaching to the 
figure, H: 15cm
起拍：$200

076
明 四角铜香炉连
底座连盖
A Four Tab Feet 
Censer With 
Stand & Cover, 
Ming
估價：$1000-$1500
A square bronze censer, 
supported on four 
cabriole  feet, carved in 
low relief with mythical 
beasts  above turbulent 
waves. Cover and base 
made of  wood. H:8cm

起拍：$300

077
19 世紀 硬木木雕如意
A Hardwood carved Scepter 19thC
估價：$600-$1000
A finely hardwood carved scepter, length: 42cm
起拍：$300

078
民國 料器一組
A Group of Peking Glass Wares 
Republican Period
估價：$600-$1000
A group of Peking glass wares, a yellow bowl, a  blue 
washer, a dark blue cup and a green vase,  tallest 
height: 10.5cm, D:11.5cm
起拍：$300
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079
明 銅臥馬像帶座
A Bronze Horse Display w/
Stand Ming
估價：$600-$1000
A broze horse in a crouching position, comes 
with  a fitted wood stand, bronze horse: 7cm x 
2cm
起拍：$300

080
清 銅編鐘連座
A Bronze Chime 
Bell w/Stand Qing
估價：$600-$1000
A bronze chime bell comes 
with a fitted hanging  stand, 
H: 40cm
起拍：$300

081
19 世紀 五彩刀馬人物棒槌瓶一對

A Pair of Wucai Famille Rose Vase 
19thC

估價：$600-$1000
Both the cylinder body rising from a short foot,  with 

a straight neck and a wide flaring rim,  decorated with 
ancient soldiers fighting over  horses. H: 46.5cm

起拍：$300

082
19 世紀 銅胎畫人
物花鳥紋小瓶連座
A Chinese Color 
Enamels Vase 
19thC
估價：$1000-$1500
The pear shaped body 
rising from a short foot,  
with a waisted neck and 
a flaring rim,painted with  
flowers and birds with 
traditional figures.  H:  
17.5cm
起拍：$500

083
粉彩開光詩文花鳥圖小方
瓶連底座 大清道光年制款
A Famille Rose Square 

Vase, Dangguang 
Mark

估價：$1000-$1500
Of a squared form, rising from 

a splaying foot,  decorated with 
flowers and birds and calligraphy.  

The base with a six character 
daoguang mark.  H:  16.5cm

起拍：$500
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085
清 淺藍釉象耳旋紋
賞瓶 雙圈款
A Blue Glazed 
Vase Qing
估價：$600-$1000
Of a baluster form, with a 
waisted nekc and a  flaring 
rim, decorated with string 
patterns and  beast masks. 
the base with a double 
circle mark.  H: 24.5cm
起拍：$300

086
清 青花魚藻紋大碗 康熙年制款
A Large Blue and White Bowl, Qing
估價：$1000-$1500
The steep sides rising from a short foot,  decorated with fish and 
grasses, the base with a  four character Kangxi mark. D: 20cm
起拍：$500

087
19 世紀 青花纏枝蓮
紋雙耳瓶 大清乾隆
年制款
A Blue and White 
Vase 19thC
估價：$1500-$2500
Of archaistic form, the 
ovoid body resting on 
a  high splayed foot and 
rising to a waisted neck,  
the shoulder applied with 
a pair of molded  elephant-
mask handles each 
suspending a mock ring,  
the shoulder and body 
encircled by a register 
oflotus scroll,  Qianlong 
Mark.  H: 26cm
起拍：$700

088
粉彩花鳥紋小杯帶底座連盒，大清
宣統年制
A Famille Rose Wine Cup 
Xuantong Mk & Period Qing
估價：$1000-$1500
The steep sides rising from a short foot, the  
exterior decorated with flowers and birds, the  
base with a six character xuantong mark, comes  
with stand and box. H: 5cm
起拍：$500

084
青花饕餮紋小蒜
頭尊 大清乾隆年
制款
A Blue and 
White Garlic 
Mouth Vase, 
Qianlong Mark
估價：$600-$1000
The compressed 
globular body rising 
from a flared  foot 
to broad angular 
shoulders, surmounted 
by a  waisted neck 
surmounted by a 
'garlic-bulb' mouth.  
The base with a six 
character qianlong 
mark. H:  15cm
起拍：$300
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089
清 白玉童子擺件連底座連盒
A Chinese Jade Carved Boy 
w/ Woodstand & Box Qing
估價：$600-$1000
Carved as a smiling boy dressed in a 
patterned  robe with a drum, the stone of a 
celadon tone with  russet inclusions. L: 6cm
文物商店舊藏
起拍：$300

090
清 白玉龍帶勾
擺件連底座連
盒
A Chinese 
Jade Belt 
Hook with 
Woodstand 
& Box Qing
估價：$600-$1000
Of a jade openwork 
carved with a Chi-
long  confronting 
a dragon head 
terminal, the 
underside  carved 
with a circular buckle, 
and come with a  
woodstand.L: 8cm
文物商店舊藏
起拍：$300

091
清 白玉福壽牌
A White Jade Plaque 
Qing
估價：$600-$1000
Of rounded rectangular shape, 
one side carved with  a mythical 
beast, the reverse with Chinese  
charatcers, the stone of white tone. 
L: 5.5cm
起拍：$300

092
民國 硬木雕靈芝如意
A Wood Carved Ruyi Republican Period
估價：$1000-$1500
The gnarled branch carved in openwork with a large  lingzhi 
forming the head, the shaft with smaller  attendant lingzhi. L: 29
起拍：$500

093
藍釉描金雙龍趕珠紋碗 大清乾隆年制款
A Blue Glazed Gilt Bowl
估價：$600-$1000
The deep sides rising from a short foot, exterior  applied 
with a deep blue glaze, decorated with  dragons. The 
base with a six character qianlong  mark. D: 14.5cm, 
H:7cm.
起拍：$300

094
文革時期 粉彩賞瓶三個一組
Three Famille Rose Vases 1950-1970s
估價：$400-$700
In varied shapes and sizes, on body the largest  one with eight 
immortals on a boat, the medium one  with horses, and the small 
one with peacock on  tree, largest H: 45.5cm. (Hair line at small 
vase  rim).
起拍：$200
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097
20 世紀早期 礬紅粉彩山水詩文賞瓶 乾隆

年制款
A Copper Red Landscape Vase, Early 

20thC
估價：$600-$1000

A famille rose porcelain vase, with a waisted neck  
connects to a plate shape mouth, the exterior  painted  

with a landscape scene. H:36cm
起拍：$300

098
文革時期 孔雀圖賞瓶對和開光人物水仙盆對
A Pair of Vases and A Pair of Narcissus 
Basins 60s
估價：$400-$700
The pair of famille rose porcelain vases, with a  waisted neck 
connects to a plate shape mouth, the  exterior painted  with 
a peacock and flowers H:  20cm; in a oval shape, the pair of 
basins, D:  22.2cm
起拍：$200

099
清 青花膽瓶 內府款
A Chinese Blue & 
White Vase Neifu 
Mk w/stand Qing

估價：$800-$1500
This blue and white vase 
has a long-straight neck  
connects to the globular 

shape body. Richly  painted 
to the exterior in shades of 

clouds and a  phoenix. Nerfu 
mark at the bottom. H:25cm

起拍：$400

095
19 世紀 三鑲白玉如意
A Jade Inlaid Ruyi 
19thC
估價：$2000-$3000
The ruyi-head and the shaft inset 
with reticulated  plaques depicting 
egrets amidst a lotus pond, the  end 
inset with a smaller oval plaque  L: 
47cm
起拍：$1000

096
20 世紀早期 青花應龍紋雙
獸耳尊 大清乾隆年制款
A Blue and White Vase,  
Early 20th C
估價：$600-$1000
Of archaistic form, the ovoid body 
resting on a  high splayed foot and 
rising to a waisted neck,  the shoulder 
applied with a pair of molded  elephant-
mask handles each suspending a mock 
ring,  the body encircled by a floral 
scroll and adragon at the center.  H:33 
cm
起拍：$300
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100
建國初期 粉彩開光
人物雙耳瓶 乾隆年
制款
A Famille Rose 
Figures Vase
估價：$600-$1000
The oval shaped body 
rising from a short foot, up  
to a waisted neck and a 
flaring rim, deocrated  with 
ancient figures in panels 
against a yellow  lotus 
floral background. H:44cm
起拍：$300

101
19 世紀 礬紅彩三多雙

耳瓶
A Coral Decorated 

Bats and 
Pomegranate Vase

估價：$600-$1000
The cylindrical body with a 

straight neck and a  slightly 
everted rim, flanked with 

beast handles,  the exterior 
deocrated with bats, 

pomegranate and  shou 
patterns. H: 59cm

起拍：$300

102
18-19 世紀 粉彩開光人物鼓凳一對
A Pair of Famille Rose Figures 
Porcelain Stools
估價：$1500-$2500
Of a drum shape, decorated with ancient figures in  panels, 
against a weavy background.  45cm x 30cm
起拍：$800

103
20 世紀 銀燒藍雙龍戲珠擺件
A Silver Enamelled Drgaons Display 20thC
估價：$400-$700
The powerful model of two writhing dragons,  chased, hammered 
and engraved with fine scale  details and holding a crystal ball in its 
three  claws. 46cm x 24cm
起拍：$200

104
民囯 紅釉四方水仙盆
A Red Glazed Narcissus Basin, 
Republican Period
估價：$400-$700
Of a rectangular shape, with inverted rim, overall  applied 
with a red glaze. L: 23.5cm
起拍：$200
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109
19 世紀 青花葵形瓷板
A Chinese Blue and White Plaque 
19th C
估價：$400-$700
A blue and white ancient figures porcelain plaque  in an 
aoi-shaped, metal hooks on the back, 20.5cm  x 24.3cm
起拍：$200

106
18 世紀 青花小罐
A Blue and White Jar, 18thC
估價：$400-$700
One blue and white jar, of globular body, the  exterior 
painted with landscape scene,  H: 10.5cm
起拍：$200

107
白地粉彩紮道人物碗 大清嘉慶年制款
A Famille Rose Bowl, Jiaqing Mark
估價：$400-$700
A white ground famille rose bowl painted with  ancient 
figures on a concave lines white ground,  six character Jiaqing 
mark in red at the base,  three minor chips around the rim of 
the bowl, D:  17cm
起拍：$200

108
建國期 紫砂四方花盆
A Zisha Flower Pot,1950s-1960s
估價：$600-$1000
起拍：$300

105
19 世紀 三羊開泰小
尊
A Red Glazed Jar, 
19thC
估價：$400-$700
The oval shaped body 
rising from a short foot,  
applied with a red glaze, 
with brown splashes. H:  
10.5cm
起拍：$200
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110
清 青花茶壺
A Chinese Blue and White Tea Pot 
Qing
估價：$600-$1000
A blue and white tea pot decorated with a scaly  five-
clawed dragons amidst flames and ruyi-shaped  
clouds, H: 12cm
起拍：$300

111
青花礬紅小杯對 大清乾隆年制
A Pair of Blue & White & Red Cups Qianlong 
Mk Period
估價：$4000-$7000
The delicately pair of tea cups is decorated to  the exterior with four iron-
red lotus blooms  surrounded by underglaze-blue leaves growing from  
scrolling stems. The decoration is framed by an  underglaze-blue double 
line below the mouth rimand a single line to the foot ring. H: 4.5cm, D:  
8cm
起拍：$2000

112
直身銅爐正德年制款 連底座
A Chinese Bronze Incense 
Burner w/Stand Zhengde 
Mk
估價：$600-$1000
A Chinese bronze censer with carved 
hardwood  cover, with a jade carved 
finial in the shape of  carnes and leaves. 
Zhengde mark at the bottom.  Weight: 
1787g, censer only, H:9.5cm only the  
censer, D: 12cm
起拍：$300

113
明 龍泉雙耳爐連底座
A Chinese Longquan Incense 
Burner w/Stand Ming
估價：$600-$1000
A Chinese Longquan burner with a pair of  
beast-shaped ears. Carved hardwood cover, with 
a  jade carved finial in the shape of carnes and  
leaves. H: 8.8cm censer only, D: 18cm including  
handles
起拍：$300

114
民國 粉彩歲供小埕 景鎮
華豐公司款
A Small Famille Rose 
Water Pot Republican 
Period
估價：$400-$700
A small famille rose water pot, 
painted with  flower, scholar 
articles, and rock, six characters  in 
red at the base, H: 8.5cm
起拍：$200
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115
19 世紀 紅釉
長頸瓶
A Red 
Glazed Vase 
19th C
估價：$400-$700
A red bottle vase, 
the ovoid body 
sweeping to a  tall 
cylindrical neck, 
the exterior body 
painted  in red, 
H:21.3cm
起拍：$200

116
20 世紀中 粉彩雙鳳耳開光賞

瓶
A Famille Rose Vase, Mid 

20thC
估價：$400-$700

With a long waisted neck, flanked with a 
pair of  phoenix-shaped ears; connects to 
the globular  shape body decorated with 
four panels of birds,  and flower patterns. 

H: 52.5cm
起拍：$200

117
20 世紀中 礬紅八仙賞瓶
A Copper Red Figural 

Vase
估價：$400-$700

With a dlight raised mouth rim, 
connects to a  short waisted 

neck. Of a cocoon shaped body,  
decorated with pating of the eight 

immortals. H:  60.5cm
起拍：$200

118
元 龍泉窯葵紋大盤
A Large Green Glazed Dish
估價：$600-$1000
Of lobed shape, decorated with floral patterns,  
overall applied with a dark green glaze.  D: 31cm
起拍：$300

119
剔紅圓珠項鏈和紫色朝圓珠長
鏈一組
Two Chinese Bead 
Necklaces
估價：$400-$700
A cinnabar lacquer bead necklace, large 
bead  diameter: 2.7cm; a purple bead long 
necklace, bead  diameter: 0.5cm
起拍：$200

120
青金石及各種寶石手串項鏈一

組
A Group of Hardstone 

Accessories
估價：$400-$700

Five accessories in different hardstone, 
bracelet  estimated largest bead size:1.7cm

起拍：$200
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121
同治粉彩無雙譜帽筒 對
A Pair of Famille Rose Vases Tongzhi 
Mk & Period
估價：$600-$1000
A pair of famille rose hatstand vases, of   cylindrical 
form pierced with ruyi-shaped holes,  painted with 
Wushuangpu figures, the base  inscribed with six-
character Tongzhi seal mark, H:  28.2cm
起拍：$300

122
20 世紀 景泰藍雙龍耳瓶一對
A Pair of Clossionne Vases 20thC
估價：$600-$1000
A pair of clossionne vases decorated with  continuous chrysanthemum 
scrolling foliage on a  yellow ground, attaches with a pair of dragon  
shape handles, H: 53cm, W: 35.5cm
起拍：$300

123
觀音 設色絹本 立軸 陳藻華 水墨紙本 
山水
Guanyin Painting Hanging Scroll 
Chen Zaohua Landscape 
估價：$600-$1000
Color on silk, depicting a guanyin sitting on a mythical 
beast, facing to a standing fairchild, with calligraphy 
and a seal mark. Ink on paper, depicting mountains 
and  rivers, with the artist's siganture and three seal  
marks. 39cmx 140cm.
起拍：$300

124
19 世紀 藍地冰梅紋賞瓶一對 雙
圈款
A Pair of Blue Ground Plum 
Blossom Vases 19thC
估價：$600-$1000
A pair of vases, the baluster form body 
supported  on a spreading foot and 
surmounted by a short neck  with a trumpet 
mouth, painted with plum blossoms  on a 
blue background, double rings mark at the  
base, one vase repaird and has hairlines, 
H:45cm
起拍：$300

125
19 世紀 芥末黃料
器瓶 四字款
A Chinese 
Carved Mustard 
Glass Vase 
19thC
估價：$600-$1000
A nicely carved mustard 
glass vase, four  characters 
mark on the body, H: 
26cm
起拍：$300
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127
各式鼻煙壺五個一組
A Group of Five Snuff Bottles
估價：$400-$700
Of various shapes, styles and sizes. Largest H:  8.4cm
起拍：$200

128
各式鼻煙壺五個一組
A Group of Five Snuff Bottles
估價：$400-$700
Of various shapes, styles and sizes. Largest H:  8.5cm
起拍：$200

129
清 白玉翎管和扳指
A White Jade Tube and An 
Archer's Ring Qing
估價：$400-$700
The Archer's ring is carved with a man in sward  
dance. And the jade tube is overall in pale  celadon 
tone. Tube size: 8.3cm x 1.5cm; ring size:  3.4cm x 3cm
起拍：$200

130
清 白玉鵝童子擺件連座
A White Jade Goose and Child Carving w/Stand 
Qing
估價：$400-$700
A jade ornament in the shape of a Child riding on  a Geese. 6.3 cm x 4 cm x 2cm
起拍：$200

131
青白玉雕件四個一組
Four Jade Carvings
估價：$400-$700
The first carved a pair of beans. The second  carved a mouse 
creeping on a Lingzhi plant. The  third carved a child holding a 
Lingzhi on his  hand. And the fourth carved a bird clutching a  
Lingzhi in its mouth. 5cm x 3cm
起拍：$200

126
瑪瑙鼻煙壺兩個連座
Two Agate Snuff Bottles
估價：$600-$1000
Two Agate snuff bottles, the bigger one has carved  with a beast 
and lotus. H: 7.5cm
起拍：$300
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133
青白玉雕件三個一組
Three Jade Carvings
估價：$400-$700
The first plaque carved with plum 
blossom. The  second carved with a 
beast creeping on a round  plaque. The 
third one carved a fish under a loutus  
leaf. 5.8cm x 3cm
起拍：$200

134
青白玉魚簍擺件連底座
A Celadon Jade Carving 
Fish Basket w/Stand
估價：$400-$700
A jade carved ornament in the shape of 
a fish  basket surrounded by a crab and 
loutus. 6.2cm x  3.8cm x 2.8cm
起拍：$200

135
清 白玉圓珠金項鍊
A White Jade Bead Necklace 
Qing
估價：$1500-$2500
One white jade bead necklace, comprised 
of  numerous round white jade beads,  
Length:72cm+9cm(pendant), weight: 170g, 
estimated  largest bead diameter: 1.7cm
起拍：$700

136
清 白玉寶石鑲金轉心玉牌項鍊
A White Jade Pendant Necklace 
Qing
估價：$1500-$2500
One Jade necklace, mainly comprised of alternating  
jade beads and green hardstone beads with a  
pendant in the center Length:76cm+7cm(pendant),  
weight: 62g, pendant size: 4.3cm x 3.4cm
起拍：$700

137
玉墜項鏈兩條一組
Two Jade Pendant Necklaces
估價：$600-$1000
First a jadeite beads necklace with a jade pendant  
carved with mythical beast and bat, necklace L:  
60cm, pendant L: 6cm; Second a jade pendant 
carved  with mythical beast and bat, with a agate 
bead  together on the rope, pendant L: 6cm.
起拍：$300

132
透雕青白玉牌兩件一組
Two Celadon White 
Reticulated Plaques
估價：$400-$700
A reticulated white jade plaque pendant, of  
rectangular form, openwork carved with figures 
and  cranes, and another celadon ax shaped 
plaque,  size: 6.8cm x 8.3cm; 8cm x 4cm
起拍：$200
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139
玉墜項鏈
A Jade Pendant Necklace
估價：$600-$1000
A white jade beads necklace with a 
jade pendant  carved with ox and bat, 
necklace L: 56cm, pendant  L: 5cm
起拍：$300

140
青白玉把件及掛件兩個一組
Group of Two Chinese 
Carved Celadon Jades
估價：$600-$1000
First in a pebble form, carved a monkey 
with  Lingzi, L: 3.5cm; Second in a 
pebble form, carved  with mythical 
beast on the flat side, L: 4.5cm.
起拍：$300

141
青白玉手串及玉掛件
A Celadon Jade Bracelet and A 
Jade Carving
估價：$600-$1000
The bracelet is composed of five pebble form jade  
stones, have small stone beads in between, outside  
D: 8cm; The carving in a half pebble form, carved  
with horse on the flat side, L: 5cm.
起拍：$300

142
清 福祿龍紋白玉佩
A White Jade Plaque, 
Qing
估價：$800-$1500
Of an oval shape, the center incised 
with a double  gourd tree. The stone 
in white tone with russet  inclusion. L: 
5.5cm
起拍：$400

143
清 雙耳銅爐 大明宣德年制款

A Bronze Censer Xuande Mark 
Qing

估價：$1000-$1500
The compressed body rising from a short foot,  

flanked with two looped ears. the base with a six  
character xuande mark. W: 13.5cm

起拍：$500

138
青白玉掛件兩個一組
Group of Two Chinese 
Carved Celadon Jades
估價：$600-$1000
First in a pebble form, together with 
vary stone  beads, L: 4.5cm; Second in 
a half pebble form,  carved with horse 
and bat on the flat side, L:  4.5cm.
起拍：$300
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144
民國 胡開文款 
墨磚
An Ink Brick, 
Hukaiwen 
Mark, 
Republican 
Period
估價：$400-$700
of an oval shape, 
decorated with 
instruments and  
Chinese characters. 
L: 24cm
起拍：$200

145
17/18 世紀 茶
葉末釉高足盤
A Dark Brown 
Glazed Dish 
17-18thC
估價：$2000-$4000
The side rising from 
a tall straight foot,  
overalll applied with 
dark brown glaze with 
light  brown rim, D: 
26.5cm
起拍：$1000

146
古錢幣一盒
A Group 
of Coins in 
Box
估價：$500-$500
Of various ages, 
shapes and sizes, 
largest  L:13.5cm.
起拍：$300

147
紙幣一組
A Group of 
Bank Notes
估價：$500-$800
Of various forms 
and sizes, including 
notes from  Japan 
and China.
起拍：$300

148
紙幣一組
A Group of Bank Notes
估價：$1500-$2500
87 pieces in total, of various sizes and values  from 
different periods.
起拍：$700

149
19 世紀 花卉紋貼塑大罐

A Chinese Floral Jar 19thC
估價：$400-$700

Of Blusteral form,painted two peacocks standing on  rocks, inscribed to 
the base with a six char H:  61cm

起拍：$200
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151
19 世紀 瓷器兩件一組
A Chinese Porcelain Vase 
and A Bowl 19thC
估價：$500-$800
The vase with an oval body and a waisted 
neck. Two  bat-shaped ears attached 
to the neck. Painted  with a bird and 
flowers, H:21.5cm; Of lobed form  the 
deep sides rising from a splaying foot,  
decorated with colorful lotus flower 
patterns,inscribed to base with a six 
character jiaqing  mark. H:7cm D:15.5cm
起拍：$300

152
青花帶蓋罐
A Chinese Blue and 
White Jar with Cover
估價：$200-$400
the globular body with a short neck, 
decorated  with scrolling lotus flower 
patterns, the sides  flanked with four 
handles, the cover with a beast  finial. 
H:23cm D:23cm
起拍：$100

153
20 世紀 石灣人物雕瓷兩個一
組
Two Shiwan Porcelain 
Figures20thC
估價：$600-$1000
The first sculpture depicts a Luohan with 
a shoe  on hand but wearing no shoes, 
with wood stand; the  second depicts a 
Luohan sitting on a large  double-gourd, 
has one seal mark at the base.  Largest 
H:26.5cm with standProvenance: From 
Chiu Ho's  collection,formerpresident of 
Hong Kong Painting  and Calligrpahy 
Association
來源：趙可（生於 1907 年）舊藏，字景良， 
號銀湖居士，齋名聽雨樓， 廣東新會人。 歷
任香港中國美術會主席。
起拍：$300

154
廖洪標 (1937-) 石灣人物雕瓷 
元寶羅漢 連座
A Shiwan Porcelain 
Sculpture 20thC
估價：$600-$1000
The Shiwan sculpture depicts a Luohan 
sitting on a  rock with a Yuanbao on hand,  
has one seal mark  at side and two at the 
inner base. Includes wooden  stand,  with 
stand H:33cm, W:29cmProvenance: From 
Chiu Ho's  collection,formerpresident of 
Hong Kong Painting  and Calligrpahy 
Association
來源：趙可（生於 1907 年）舊藏，字景良， 
號銀湖居士，齋名聽雨樓， 廣東新會人。 歷
任香港中國美術會主席。
起拍：$300

155
廖洪標 (1937-) 石灣人物雕
瓷 笑獅羅漢 連座
A Shiwan Porcelain 
Sculpture 20thC
估價：$600-$1000
The Shiwan sculpture depicts a Luohan 
riding a red  smiling lion, has two seal 
marks at the back.  Includes wooden 
stand, with stand H:40cm, W:40cm
來源：趙可（生於 1907 年）舊藏，字景良， 
號銀湖居士，齋名聽雨樓， 廣東新會人。 
歷任香港中國美術會主席。
起拍：$300

150
建國期 粉彩群仙賀壽圖天球瓶
A Famille Rose Globular 
Vase 20thC
估價：$600-$1000
The globular body painted with figures 
against a   landscape background, H:53cm
起拍：$300
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156
劉澤棉 (1937-) 石灣人物雕瓷 
東坡賞荔 連座
A Shiwan Porcelain 
Sculpture 20thC
估價：$600-$1000
The Shiwan sculpture depicts famous 
poet Su Dongpo  walks during the litchi 
harvest,  has one seal  mark at the inner 
base. Includes wooden stand,  with stand 
H:61cm, W:26cm Provenance: From Chiu 
Ho'scollection,formerpresident of Hong 
Kong Painting  and Calligrpahy Association
來源：趙可（生於 1907 年）舊藏，字景良， 
號銀湖居士，齋名聽雨樓， 廣東新會人。 歷任
香港中國美術會主席。
起拍：$300

157
莊稼（1931-2006）石灣人
物雕瓷 踏雪尋梅 連座
A Shiwan Porcelain 
Sculpture 20thC
估價：$600-$1000
The Shiwan sculpture depicts an elderly 
and a  child seeking plum flowers in a 
snow day,  has two  seal marks at the 
inner base.  Includes wooden  stand, 
with stand H:30cm Provenance: From 
Chiu Ho'scollection,formerpresident of 
Hong Kong Painting  and Calligrpahy 
Association
來源：趙可（生於 1907 年）舊藏，字景良， 
號銀湖居士，齋名聽雨樓， 廣東新會人。 
歷任香港中國美術會主席。
起拍：$300

158
劉澤棉 (1937-) 石灣人物雕瓷 
鐘馗引福歸堂（有修補）
A Shiwan Porcelain Figure 
20thC
估價：$600-$1000
A Shiwan sculpture by Liu Zemian; 
depicts thje  famous Taoism Zhongkui. 
He is in a walking gesture  with a fan 
holding in his hand, and has a bat  
resting on the fan. Has two artist's seal 
marks at  the inner base. H:30cm
起拍：$300

159
劉傳（1916-2001）石灣雕瓷 李時珍採藥

A Shiwan Porcelain Figure 20thC
估價：$600-$1000

A Shiwan sculpture by Liu Chuan; decipts the  famous pharmacist Li Shizhen  in a 
walking  gesture, holding a basket full of herbal medicines  and a hoe on his hand. One 

artist's seal mark at  the inner base. H:35cm
起拍：$300
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163
清早期 黃釉冬瓜罐（有修）
A Chinese Yellow Glaze 
Wintermelon Jar Early Qing
估價：$600-$1000
Overall in oval form, with the body widening  
gradually toward a short-waisted neck, the jar has  
yellow glaze evenly cover all over the body and  
the bottom, and has double-circle mark carved 
on  bottom.(repaired), H:32.5cm Provenance: From 
Artist Zou Wei Ping's Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先生收藏
起拍：$300

164
明 丹霞老人 (1608-1686) 

山水 設色紙本 立軸
Danxia 

Laoren(1608-1686) 
Landscape Hanging 

Scroll
估價：$600-$1000

Color on paper, depicting the 
magnificent  landscape; with the 

artist's signature and two  seal marks, 
38.5cm x 89cm  Provenance: From 

Artist Zou Wei Ping's Collections
來源：唐天如舊藏，畫家兼導演鄒衛平

先生收藏
起拍：$300

162
明以前 三彩開光雕瓷罐
A Chinese Sancai Jar Before 
Ming
估價：$800-$1500
The upper half of the jar splashed with clear  
glaze, and the floral medallions with green 
and  amber glazes, the lower half unglazed, 
H:33cm  Provenance: From Artist Zou Wei Ping's 
Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先生收藏
起拍：$400

160
莊稼（1931-2006）石灣人
物雕瓷
A Shiwan Porcelain 
Figure 20thC
估價：$600-$1000
A Shiwan sculpture by Zhuang Jia; 
decipts an old  man in a standing 
gesture, with a crutch holding  in his 
arm. With two artist's seal marks at the  
inner base. H:32.5cm
起拍：$300

161
明 孔雀綠釉黑彩長
頸瓶連座
A Spinach Glaze 
Vase, Ming
估價：$600-$1000
The pear shaped vase 
rising from a short foot,   
with a long neck and a 
flared mouth, covered 
with  spinach glaze and 
black floral pattern, with  
woodstand. H:24.5cm
起拍：$300
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165
明 青銅佛像紋鏡 
連座
A Chinese 
Bronze Mirror 
Ming
估價：$400-$700
Of circular form, one 
side depicting the 
Buddha  sitting on the 
altar, comes with a 
matching base,  D:11cm  
Provenance: From 
Artist Zou Wei Ping's 
Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先
生收藏
起拍：$200

166
日本銅雕刻花卉瓶
A Janpanese Bronze 
Carved Vase
估價：$300-$500
With Phoenix handles on 
shoulders, the neck with  two 
panels and the body with six 
panels, they all  depicting birds 
and flowers, three floral shape  
legs are fixed at a four feet stand. 
H:41cmProvenance: From Artist 
Zou Wei Ping's Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先生收藏
起拍：$200

167
明 仿青銅提樑壺
An Archaic Bronze 
Ritual Wine Vessel, 
Ming
估價：$500-$800
An archaic bronze ritual wine 
vessel and  cover,  in the 
shape of compressed globular 
body, a chain  connected with 
two mythical animal heads 
at the  end, the domed cover 
cast with a knob at the top,  
H:31cm, L:26cm, W:15cm 
Provenance: From Artist Zou 
Wei Ping's Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先生收
藏
起拍：$200

168
民國 粉彩文房瓷器三件一組
A Group of Famille Rose 

Porcelain Articles Republican
估價：$300-$500

The first is a arm rest with a "3" shape, the  second 
and the third are small dishes in varied  shape. All 
three are painted with landscape and  calligraphy,  

18.7cm x 11cm ; D: 7.7cm; 7.9cmProvenance: From 
Artist Zou Wei Ping's Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先生收藏

起拍：$200169
元 鈞窯水埕
A Chinese Jun Ware Washer, Yuan
估價：$800-$1500
The rounded sides rising from a short tapering  foot to a slightly 
incurve rim, covered overall  with an unctuous sky-blue gaze 
thinning to a  mushroom tone around the rim and pooling just  
above the foot. D:11cm, H:5cm Provenance: From Artist Zou Wei 
Ping's Collections
來源：畫家兼導演鄒衛平先生收藏
起拍：$400
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170
張大千 (1899-1983) 款 對聯
After Zhang Daqian 
(1899-1983) Calligraphy 
Couplets
估價：$600-$1000
Ink on paper, with the artist's signature 
and two  seal marks. 34cmx 135cm
陳敬謙 醫生 (1945-2019) 曾在薩斯克其萬省
擔任內科 / 外科醫生，後在穆斯喬擔任婦產
科醫生
起拍：$300

171
于右任 (1879-1964) 款對聯
Yu Youren (1879-1964) 
Calligraphy Couplets
估價：$600-$1000
Ink on paper, with the artist's signature 
and two  seal marks. 36cmx 148cm
陳敬謙 醫生 (1945-2019) 曾在薩斯克其萬
省擔任內科 / 外科醫生，後在穆斯喬擔任婦
產科醫生
起拍：$300

172
傅抱石
(1904-

1965) 款 設
色紙本 山水

條幅
After Fu 

Baoshi 
(1904-
1964) 

Landscape 
Hanging 

Scro
估價：$600-$1000

Color on paper, 
depicting two 
figures under 

a  tree, with the 
artist's signature 

and two seal  
marks. 37cmx 

142cm
陳敬謙 醫生

(1945-2019) 曾在
薩斯克其萬省擔任
內科 / 外科醫生，
後在穆斯喬擔任婦

產科醫生
起拍：$300

173
張大千 (1899-
1983) 款 設色紙
本 人物 連框
After Zhang 
Daqian (1899-
1983)  Figures 
with Frame
估價：$600-$1000
Color on paper, depicting 
two scholars, with the  
artist's signature and 
seal mark. 32cmx 42cm  
Frame: 53cmx 63cm
陳敬謙 醫生 (1945-2019) 
曾在薩斯克其萬省擔任內科
/ 外科醫生，後在穆斯喬擔
任婦產科醫生
起拍：$300

174
80 年代 剔紅賞瓶
A Red Cinnabar 

Lacquer Vase, 
1980s

估價：$400-$700
The tapering body grew 

up to a waisted neck and 
a   wide rim,  superbly 

and deeply carved 
around the  exterior 

with open windows of 
landscape scene, H:  

30.5cm
陳敬謙 醫生 (1945-2019) 

曾在薩斯克其萬省擔任內科
/ 外科醫生，後在穆斯喬擔

任婦產科醫生
起拍：$200
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175
清 白瓷茶碗一對連盒 大清雍正年制款
A Pair of White Glazed Tea Cups 
Yongzheng Mark
估價：$2000-$3000
Finely potted with steep gently curved sides  rising 
from a short foot to a very slightly  everted rim, 
applied with a bright  translucent-white glaze fitted 
with a silver ring  encircling the foot, inscribed on the 
base with asix-character Yongzheng mark within a  
double-circle in underglaze blue, H:4.5cm; D:  8.5cm
起拍：$1000

176
19 世紀 青花釉裡
紅小盤
A Blue and 
White and Red 
Dish, 19thC
估價：$1000-$1500
A blue and wihite and 
red dish, depicting two  
chicken in the garden 
scene. D: 21cm
1999 Jan Christie‘s 拍品
起拍：$500

177
清 青花釉裏紅開光筆筒 世代文章款

A Blue and White and Red Brush Pot, Qing
估價：$4000-$7000

Of a cylinder form, the exterior decorated with  cranes and deer in 
round panels. The base  inscribed with shidaiwenzhang mark, H: 15cm

起拍：$2000

178
清 窯變釉賞瓶連盒
A Flambe Glazed 
Vase Qing
估價：$5000-$8000
The globular body rising 
gracefully to a flared  
mouth and supported on 
a slightly splayed foot,  
covered in a glossy red 
grape glaze transmuting 
to  a milky lavender 
around the body and 
become  creamy white 
from the neck to the 
mouth, the basedressed 
in a coffee glaze, with six 
character  Qianlong mark, 
H: 21.5cm
起拍：$2000

179
19 世紀 椰
殼 108 手
鏈連盒
A Tibetan 
Coconut 
Bead 
Bracelet 
19thC
估價：$600-
$1000
A coconut 
bead bracelet 
with goldstone 
beads and a  
amber bead, L: 
34cm
起拍：$300
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181
弦紋醬釉碗 大清乾隆年制
A Chinese Brown Glazed Bowl QianLong 
Mark&Period
估價：$15000-$25000
Rising from straight foot, to a slightly  flaring  rim, decorated with string 
patterns,  the base  with a six-character qianlong mark. D: 17cm
起拍：$7000

182
豇豆紅釉長頸瓶 大
清康熙年制款
A Peach Bloom 
Long Neck Vase 
Kangxi Mark
估價：$6000-$10000
With a long neck 
connecting to the globular 
body,  overall applied with 
peach glaze.  H:15cm
起拍：$3000

183
高古銀鎏金束髮冠
A Gilt Silver Hairpin Set
估價：$500-$800
A set of antique style hairpin, comes in two  parts, 
one hair fork (L: 12.3cm) and a hair cuff  (L: 6cm, W: 
4.5cm). Both partly covered with gold,  and carved with 
sophisticated patterns.
起拍：$300

184
漢 黑漆嵌金銀妝盒

A Silver & Gilt Bronze Inlaid Black 
Lacquered Box

估價：$6000-$10000
of a cylinder form, with a domed cover, decorated  with 

gilt animal patterns,  H: 14cm, D:17.5cm
起拍：$3000

180
19 世紀 西藏密宗法器 十字金剛杵
A Tibat Gilt-Bronze Karmav Vajra 
19thC
估價：$600-$1000
The flattened thunderbolt cast with four  spear-form 
prongs radiating from a central rosette  with lotus 
lappets, comes with a lotus shaped  base, 19THC. D: 
12cm
起拍：$300
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185
清中期 青花五馬圖碗
A Blue and White Five Horses Bowl 
Mid Qing
估價：$1500-$2500
A blue and white bowl painted with five horses in  the 
garden scene. H:7.5cm, D:15.5cm
起拍：$700

186
高古銅印
A Bronze Stamp
估價：$600-$1000
A bronze stamp with four ancient 
Chinese  characters. Dimension: 
6.8cm x 6.8cm, weight: 236g
起拍：$300

187
晚清 盧鈞釉仿生瓷水呈
A Robin's Egg Washer 
Late Qing
估價：$1500-$2500
A Robin's Egg glazed washer in a 
sea-shell shape.  Dimension: 5.5cm 
x 8cm
起拍：$700

188
19 世紀 雕瓷筆筒
A Green Porcelain Carved 
Brush Pot 19th C
估價：$4000-$7000
A porcelain carved brush pot, decorated 
with  landscape scene, overall painted with 
apple green  glaze, four character mark at 
the base, H: 13.7
起拍：$2000

189
19 世紀 黃花梨筆筒兩個
Two Huanghuali Brush Pots, 19th C
估價：$3000-$5000
Two Huanghuali brush pots of cylindrical forms. H:  14.5cm
起拍：$1200

190
19 世紀 黃花梨筆筒

A Huanghuali Brush Pot, 
19thC

估價：$3000-$5000
A Huanghuali brush pot of a cylindrical 

form. H:  18cm
起拍：$1200
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193
清 緙絲蝠龍海水紋

服飾一套兩件
A Set of 2pcs Kesi 

Robes Qing
估價：$1500-$2500

A set of 2 pieces Kesi 
robes, Top: 145cm x 107cm,  
Bottom: L: 96cm, W: 61cm x 

2
起拍：$700

194
民國 王鶴 石榴 設
色紙本 立軸
Wang He 
Flowers 
Hanging Scroll 
Republic Period
估價：$1000-$1500
Color on paper, depicting 
pomegranate, with the  
artist's signature and two 
sea marks. 33cm x 134cm
起拍：$500

195
扇面六張一組

Six Fan Pages
估價：$600-$1000

Including landscapes, 
flowers, figures and  

calligraphy
起拍：$300

191
19 世紀 花卉昆蟲緙絲 連框
A Kesi in Frame 19thC
估價：$600-$1000
A Kesi decorated with dragonflies and 
flowers,  framed, silk art: 50x50cm, 
frame: 82x74cm.
起拍：$300

192
清 人物緙絲掛屏
A Kesi Panel Qing
估價：$400-$700
Four kesi pieces with figures framed in a hanging  wood frame, frame: 87.5cm 
x 35cm, each kesi: 8.5cm  x 15.5cm
起拍：$200
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196
徐楨（1841-
1915） 山羊 設
色紙本 掛軸
Xu 
Zhen(1841-
1915) Goats 
Hanging 
Scroll
估價：$600-$1000
Color on paper, 
depicting two goats 
in a mountain,  with 
the artist's signature 
and two seal marks.  
31cmx 129cm
起拍：$300

197
吳樹本
（1869-
1938） 貓 設
色紙本 掛軸
Wu Shu 
Ben(1869-
1938) Cat 
Hanging 
Scroll
估價：$600-$1000
Color on paper, 
depicting a cat 
on the mountain,  
with the artist's 
signature and 
two seal marks.  
38cmx107cm
起拍：$300

198
高野侯（1878-1952）
墨梅 水墨紙本
Gao 
Yehou(1878-1952) 
Plum Flowers
估價：$600-$1000
Ink on paper, depicting 
blooming plum tree, with  the 
artist's signature and three 
seal marks 28cmx  76cm
起拍：$300

199
桃園問津 設色紙本
Figures
估價：$600-$1000
Color on paper, depicting ancient figures, with  
the artist's signature and seal mark. 34cm x 
75cm
起拍：$300

200
王葉（1900-
1976） 天中五瑞 
設色紙本
Wang Ye(1900-
1976) Fruit and 
Plant
估價：$600-$1000
Color on paper, 
depicting plants and 
fruit, with  the artist's 
signature and seal mark. 
45.5cmx  32.5cm
起拍：$300
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202
吳公虎 (1904-1977) 

鳥 
設色紙本 立軸

Wu 
Gonghu

(1904-1977) 
Bird

估價：$600-$1000
Color on paper, 

bird on tree, with the artist's  
signature and seal mark. 

29.5x101.5cm
起拍：$300

203
張大千款龔賢款山水、人物畫三張一組
A Set of Three Paintings
估價：$500-$800
The first color on silk, depicting mountains and  rivers.33cmx 
93cm The second color on paper,  depicting mountains, 59cmx 
108cm. The third color  on paper, depicting a lying lady, with the  
artist's signature and seal mark. 24cmx 39.5cm
起拍：$300

204
馮文蔚 （1814-1896）俞宗海 
（1847-1930）書法扇面 連框 兩幅
Two Calligraphy Fans in Frames
估價：$600-$1000
Calligraphy fans, ink on paper, frame size: 77.7cm  x 
48.7cm
起拍：$300

201
林敦厚（1942-） 山
水設色紙本 立軸
Lin 
Dunhou(1942-) 
Landscape
估價：$600-$1000
Color on paper, 
landscape, with the artist's  
signature and seal mark. 
65.5cmx136cm
起拍：$300



43

205
沈衛（1862-
1945）清 錢
恩棨 書法扇
面 連框 兩幅
Two 
Calligraphy 
Fans in 
Frames
估價：$600-$1000
Calligraphy fans, 
ink on paper, 
frame size: 78cm x  
48.7cm
起拍：$300

206
惲壽平（1633-1690）款 設色絹
本花鳥掛屏兩幅一組
After Yun 
Shouping(1633-1690) Flower 
and Birds
估價：$1000-$1500
Both painted with flowers, rocks and birds in  
color on silk, signed by the artist, one with 
two  red sealsand the other with one, framed, 
painting  size: 149.5cm x 39.8cm, frame: 
173cm x 48.5cm
起拍：$500

207
任政（1916-1999） 
書法 連框
Ren 
Zheng(1916-1999) 
Calligraphy In Frame
估價：$600-$1000
Calligraphy, signed and dated by 
the artist, four  red seal stamps, 
painting size:98x30cm,  frame  
size: 133x51cm.
起拍：$300

208
黃永玉 （1924 - ）白描水仙 連框
Huang Yongyu (1924 - ) 
Narcissus
估價：$2000-$4000
Narcissus, ink on paper, signed by the artist, 
and  one red seal stamp, painting size: 31cm 
x 37.5cm;  frame size: 47.5cm x 57.5cm.  
Provenance: From an important HK collector 
inToronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$1000
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211
19 世紀 金魚水洗
A Famille Rose Gold Fish Washer 19thC
估價：$600-$1000
Of compressed form, with straight and short rim, with landscape 
painting on outside. D: 10.5cm  Provenance: From an imporant 
HK collector inTroronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$300

212
19 世紀 青花碗嬰戲圖龍紋圖碗兩個
Two Blue and White Bowls 19thC
估價：$600-$1000
A pair of blue and white bowl. One painted with  dragon, and 
the other one with a slightly flared  rim painted with children 
playing in the garden  scene. D: 17.3cmProvenance: From an 
imporant HK collector in  Troronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$300

213
19 世紀 花鳥紋帽筒 一對
A Pair of Famille Rose Hat Stands 19thC
估價：$400-$700
H: 28.5cm  Provenance: From an imporant HK collector in  Troronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$200

210
溥松窗（1913-1991）竹 水墨
紙本 連框
Pu Songchuang (1913-1991) 
Bamboos
估價：$1000-$1500
Bamboos, ink on paper, signed by the artist, 
one  red seal stamp, painting size: 45.5cm 
x 66cm;  frame: 61cm x 92cm Provenance: 
From an important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$500

209
劉海粟（1896-1994）款 黃山 水墨紙本 連框
Attributed to Liu Haisu (1896-1994) Landscape
估價：$1500-$2500
Landscape, ink on paper, signed and dated by the  artist, one red seal stamp, 
painting size: 86cm x  61cm; frame size: 61cm x 86cm  Provenance: From an 
important HK collector inToronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$700
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214
礬紅彩纏枝蓮紋小碟 大清
雍正年制
An Iron Red Lotus 
Plate Yongzheng Mark 
and Period
估價：$3000-$5000
A copper red lotus plate, six 
character Yongzheng  mark in blue 
at the base, D:15cm  Provenance: 
From an important HK collector 
in  TorontoSotheby's Hong Kong, 
21st May,1984 Important  Chinese 
Ceramics, lot 129
來源： 多倫多香港移民舊藏 . 香港蘇富
比 1984 年 5 月 21 日，129 號拍品
起拍：$1200

215
青瓷蓮花碗
A Celadon Glazed Bowl
估價：$600-$1000
A celadon bowl, of rounded sides rising from a  
short foot, overall covered in greyish green glaze  
with a mix of crackles, the unglazed base reveals  
the buff body, D:17cm, H:8.5cm Provenance: 
From an important HK collector inToronto, 
Sotheby's Hongkong 24th May, 1985 Chinese  
Ceramics, Jades and Works of Art, Lot 465
來源： 多倫多香港移民舊藏 . 香港蘇富比 1984 年 5
月 21 日，465 號拍品
起拍：$300

216
耀州窯青釉菊花紋碗
A Celadon Glazed Bowl
估價：$1500-$2500
A celadon glazed conical bowl, potted with flared  sides rising sharply from 
a short foot, covered  overall with an even celadon glaze, the interior  carved 
with chrysanthemum pattern, and the  exterior carved with vertical stripes, D: 
17.5cm,H: 8cm Provenance: From an important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$700

217
黃地綠龍葵花小碟 大清道光
年制
A Yellow Ground Dragon 
Plate Daoguang Mk & 
Period
估價：$5000-$8000
A small yellow ground plate painted 
with green  dragons, both interior and 
exterior with lobed  rim, six character 
Daoguan mark in blue at the  base, 
D:13cm, H: 3cm Provenance: From 
an important HK collector inToronto 
Sotheby's Hong Kong 21st, May, 1984 
Important  Chinese Ceramics, Lot 172
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$2000

218
康熙 黃地綠龍壽字碗一對 帶底座證書
A Pair of  Dragon Bowls Kangxi Mark and Period
估價：$6000-$10000
A pair of yellow ground green dragon bowls, a Shou  character is painted inside of 
each bowl, six  character Kangxi mark in blue at the base,  Christie's stickers at the base, 
comes with  certificates and stands, D: 10.6cm, H: 5.7cmProvenance: From an important 
HK collector in  Toronto. Christie's Hong Kong Nov 2008 Lot 2553(2)
來源： 多倫多香港移民舊藏 . 香港佳士得 2008 年 11 月 2553 號拍品
起拍：$3000
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219
道光 礬紅蝠紋小碟一對
A Pair of Iron Red Bats Plates Daoguang 
Mk & Period
估價：$2000-$4000
A pair of iron red bats plates, six character  Daoguang mark 
in blue at the base, comes with a  Sotheby's sticker for each 
plate, D:15.3cm Provenance: From an important HK collector in  
Toronto. Sotheby's Hong Kong May 87 483/2
來源： 多倫多香港移民舊藏 . 香港蘇富比 1987 年 5 月 20-21 號， 
483 號拍品
起拍：$1000

220
光緒 福壽如意碗一對
A Pair of Famille Rose Bowls  Guangxu 
Mk & Period
估價：$1500-$2500
A pair of finely painted bats and peaches famille  rose bowls, 
in meaning of auspicious and beautiful  in Chinese culture, six 
character Guangxu mark in  red at the base,D:12.5cm, H: 5.5cm 
Provenance: From an important HK collector inToronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$700

221
民國 青花小棒槌瓶 大清光緒
年制款
A Blue and White 
Rouleau Landscape Vase 
Guangxu Mk
估價：$300-$500
A blue and white vase, of cylindrical 
body with a  board neck connecting to 
an everted mouth rim,  painted with 
landscape scene, the base with  six-
character Guangxu mark in blue,  H: 
24cm Provenance: From an important 
HK collector inToronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$100

222
建國期 粉彩仕女圖薄胎碗
An Egg Shell Famille Rose 
Bowl 1950s
估價：$300-$500
An egg shell famille rose bowl, painted with  
ladies in a garden scene, four character in 
red a  the base, D:12cm, H: 6cm Provenance: 
From an important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$100

223
元 龍泉八卦紋三足大香爐 連座
A Longquan Celadon Tripod 
Censer W/Stand Yuan
估價：$1500-$2500
A celadon trigram Bagua tripod censer, the  
compressed globular body rising from three short  
cabriole legs to a flat incurved rim, moulded to  the 
exterior with the Eight Trigrams, overall  applied with 
a green glaze, accompanied with acarved three-
legged wood stand, D: 29cm, H: 11cm Provenance: 
From an important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$700
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224
元 龍泉五魚大盤
A Large Celadon Fish Plate, Yuan
估價：$800-$1500
A large celadon glazed plate, the glaze suffused  with a network of 
beige crackles, five moulded  fish in brow colour inside of the plate, D: 
36cm;  H: 6cm Provenance: From an important HK collector inToronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$400

225
龍泉碗碟一組四件

A Group of Four Celadon Plates and Bowls
估價：$400-$700

A group of four celadon glazed bowls and dishes,  carved flowers 
inside of the bowl, Largest D:  15cm, H: 7cm Provenance: From an 

important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏

起拍：$200

226
青瓷小罐，高足杯三件一組
Two Stem Cups and One Small Jar
估價：$400-$700
Two light celadon glazed stem cups, the exteior  painted 
with brownish red plants, and a small  light celadon 
glazed jar with string patterns on  the body, small jar H: 
11cm, stem cup D: 12.5cm,  H: 8cmProvenance: From an 
important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$200

227
建國期 仿康熙青花餐具一套
A Set of Blue and White Dinning 
Wares 1950s
估價：$400-$700
A set of blue and white dining wares in Kangxi  
style, bowl D: 13cm, H: 6.5cm; largest dish D:  14cm 
Provenance: From an important HK collector in  
Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$200

228
青瓷開片碗兩件一組
Two Celadon Glazed Bowls
估價：$400-$700
One conical bowl, the celadon glaze suffused with  a network of crackles, 
the bowl with six-lobed  rim,  and another light celadon glazed bowl,  the  
recessed base reveals the buff body,  largest H:  5.5cm, D: 15cmProvenance: 
From an important HK collector in  Toronto
來源： 多倫多香港移民舊藏
起拍：$200
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229
乾隆剔紅毛筆一
對 連盒
A Pair of 
Cinnabar 
Lacquer Carved 
Brushes 
Qianlong
估價：$5000-$8000
A pair of cinnabar 
lacquer carved Chinese 
brushes  comes with a 
box, Qianlong period, 
each pen  L:24.5cm
起拍：$2000

230
元 磁州窯高足碗
A Cizhou Stem Cup
估價：$1000-$1500
With slightly flaring rim supported 
on a tall  spreading foot, the exterior 
decorated with a dark  brown flower, 
the mouth rim, and stem decorated  
with a few black glaze collar. H: 8.5cm
起拍：$500

231
高古陶罐兩個
Two Pottery Jars
估價：$800-$1500
One with a globular body rising from a short foot  rim, the shoulder 
flanked with two lug handles;  overall in black glaze with yellow splashes. 
The  other one with a globular shape body, overall  applied with black 
glaze with yellow splashes, and with a yellow glazed mouth.  Largest H: 
19.4cm  Provenance:From estate of a famous Boston artist  and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$400

232
高古香爐和小罐
A Pottery Censer and Jar
估價：$800-$1500
The first a censer of a compressed form, applied  with a black 
glaze above the foot, flanked with  two looped handles. Thes 
second of an oval shape.   Largest D: 13cmProvenance:From 
estate of a famous Boston artist  and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$400

233
條紋褐釉小罐
A Brown Glazed Jar
估價：$1500-$2500
Of a conical shape, applied with a brown glaze,  decorated with black stripes. D: 11cm  
Provenance:From estate of a famous Boston artist  and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$700

234
高古盤口瓶兩個

Two Pottery Jars
估價：$800-$1500

Two of compressed form, with short waisted necks  and 
everted rims, applied with brown and black  glaze. H: 19.5cm  
Provenance:From estate of a famous Boston artistand scholar

來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$400
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235
黑釉雙系大罐
A Large Black 
Glazed Jar
估價：$1000-$1500
Of a cylinder form, the 
angular shoulder flanked  
with two lug handles, 
short neck with a flaring  
rim, overall covered with 
a glack glaze, H: 33.5cm  
Provenance:From estate 
of a famous Boston 
artistand scholar
來源：波士頓著名畫家學者 
瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$500

236
高古陶罐三個
Three Pottery Jars
估價：$600-$1000
The first a cylindrical jar with angular shoulder,  second a 
conical jar, with string pattern, the  third a large compressed 
jar, with a waisted neck  and a flaring rim. Largest H: 
18cmProvenance:From estate of a famous Boston artist  and 
scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$300

237
陶罐兩個
Two Pottery Jars
估價：$600-$1000
The first rising from three stud 
feet, of  compressed form, the 
body covered in spinach green  
glaze, H:11.5cm; the second rising 
from a  straight foot to a waisted 
neck, the body covered  in brown 
glaze. H:17cm. Provenance:From 
estate of a famous Boston artist  
and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗
斯坦遺產
起拍：$300

238
青釉四系大罐
A Large 
Celadon Glazed 
Jar
估價：$1000-$1500
Of ovoid form, applied 
with a celadon glaze, 
the  shoulder with four 
looped handles. H: 
20cm  Provenance:From 
estate of a famous 
Boston artist  and 
scholar
來源：波士頓著名畫家學
者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$500

239
陶罐四個
Four Pottery Jars
估價：$600-$1000
Three of compressed shapes, with stud handles, the  forth of a cup shape, with a looped 
handle.  Largest H: 14cm  Provenance:From estate of a famous Boston artistand scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$300
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241
黑釉斑紋大瓶
A Large Black Glazed Jar
估價：$600-$1000
The compressed globular body tapered to a 
short  foot, rising to a short cylindrical neck, 
base is  unglazed, overall painted with black 
glaze with  brown little dots spread all over 
the body,  H:  24.5cm Provenance:From estate 
of a famous Boston artist  and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$300

242
鈞釉小罐
A Jun Jar
估價：$1000-$1500
the globular body rising 
from a short foot,  applied 
with a light blue glaze, with a 
deep  purple splash. H: 16cm  
Provenance:From estate of a 
famous Boston artistand scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布
朗斯坦遺產
起拍：$500

243
黑釉小碗
A Small Black Glazed Bowl
估價：$1000-$1500
The deep sides rising from a short foot, applied  with a black glaze.  D: 
15.5cm  Provenance:From estate of a famous Boston artist  and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$500

244
黑釉斑紋碗
A Black Glazed Bowl
估價：$1000-$1500
With deep rounded sides, applied with black glaze  falling short above the foot. D: 
16cm  Provenance: From estate of a famous Boston artist  and scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$500

245
民國 鏤空雕暖手銅爐兩個

Two Reticulated Bronze Handwarmers 
Republic Period

估價：$200-$400
Two reticulated cover bronze handwarmers, D: 13cm, H: 7.5cm

起拍：$100

240
黑釉斑紋敞口大罐
A Large Pottery Jar
估價：$800-$1500
The compressed globular body tapered to a 
short  foot, overall painted with black glaze with 
brown  dots evenly spread all over the body, H: 
17.5cm  Provenance:From estate of a famous 
Boston artistand scholar
來源：波士頓著名畫家學者 瓊 . 布朗斯坦遺產
起拍：$400
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